
元旦活动策划方案 元旦活动策划(实用6
篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

元旦活动策划方案篇一

:向xx快乐进发!

为庆祝xx年元旦的到来，感受新年新气象，回顾xx年的收获
与成功，展望对新年的希望。各班以班级为单位组织开
展“迎新年”庆祝联欢活动，为孩子们创造一个展示自己的
舞台，分享彼此的成功与快乐。通过联欢活动，让孩子们在
回顾与展望中充分感受成长的快乐与新年的喜悦。

:12月27---31日

:学校西操场、各班教室

(1)展示学生特长，全员参与。

(2)节目形式多样化，内容健康活泼。学校统一安排三项活
动:

a、一至六年级每班选男女各三名学生参加跳绳比赛。

b、四至六年级每班选男女生各20名参加拔河比赛。

c、班级主题活动。根据学生年龄特点开展活动，以班级为单
位，百花齐放，才艺展示，确定一项专项活动，如猜谜语、



讲笑话、相声表演、成语接龙、讲故事、诗歌朗诵、古诗背
诵、经典诵读等项目。

(1)各班以“迎新年”为主题出一期“庆元旦”黑板报、手抄
报。(12月28日检查、评比)

(2)各班级活动要制定出符合主题的具体方案，方案中要有节
目主持人、内容、形式等，整个活动过程要周密，确保整个
活动有序进行。(12月28日上交方案)。

(3)班级会场布置要有新年气氛(切勿在玻璃上喷任何装饰)，
黑板上要有主题词。

(1)学校将设立评审小组，对黑板报、手抄报及教室布置进行
评比。

(2)本次活动结果将纳入1月班级考评。

(1)各班要精心策划节目，活动要全面，充分展现学生才艺特
长。

(2)班级活动时间学校统一安排在31号(周五)下午第三节，不
得提前。

(3)活动结束后将教室卫生打扫干净(各楼层严格掌控厕所卫
生)。

元旦活动策划方案篇二

1、为欢庆xx年元旦，创设一个全园幼儿坚持冬季体育锻炼，
健康成长的平台，形成欢乐、自由、独特的节日气氛。

2、选拔优秀的`军幼“健康之星”，展示军幼儿童之风采。



物资准备

1、各班组团体操所需服装、道具由各班组自行负责，幼儿园
没有的可由幼儿园出面找兄弟园借和家长购买。幼儿礼品、
健康之星的奖品及证书、评委礼品由后勤组购买。

2、活动音响设备由幼儿园统一租借。

团体操准备

1、团体操由各班组自行负责，健康特色展示由高蒙负
责，“健康之星”展示、啦啦队、教师节目由胡敏负责。

2、节目主持：袁瑞鸾和大班组两名幼儿，节目串台词由胡敏
负责草拟，何倩负责排练。

环境准备

3、幼儿园外环境装饰结合节日与健康之星照片宣传为重点进
行装饰。背景由果果阿朵赞助，负责人：王芝蓉等。

园报筹备

2．园报组成员：行政班组、全园教职工

执行主编：余海燕

文字编辑——赵海舟、邱添

美编——王之蓉

（一）健康之星评选程序

健康之星评选条件：



1、身体素质：身高、体重、视力、血色素、牙齿等均健康，
无疾病。

2、智力水平：语言、科学、社会、艺术、德育等方面发展均
衡。

3．动作发展：动作协调，有一种以上体育特长；参与多项体
育游戏，成绩优秀。

健康之星评选安排：

2、12月17日由医务室二位保健医生、高蒙老师和行政办公室
领导根据评选条件确定大、中、小各年龄班共30名幼儿入围。

3、12月19日由年级组长对选手进行智力考验、健康特长展示
确定各年龄班1名共13名幼儿为健康之星候选人。确定人选之
后由胡敏进行健康之星展示排练。

（二）“爱我中华”主题运动周：

运动会开幕式

程序：（第一天上午8：40——10:40）

1、各班幼儿形成运动员方阵和其他方阵按从小到大顺序随音
乐入场，站到指定位置。

2、各班团体操表演。

顺序为：

第一场：8:40——9:20

（1）大二班：《矮寨欢歌》苗族



（2）宝宝二班：《福娃迎春》汉族

（3）小一班：《欢乐土家娃》土家族

（4）中一班：《格格吉祥》满族

（5）大一班：《黎族宝贝俏俏俏》黎族

第二场：9:20——10:00

（6）宝宝一班：《快乐的驯鹿人》鄂温克族

（7）小四班：《年年有鱼》汉族

（8）中三班：《快乐买买提》新疆维吾尔族

（9）大四班：《活力朝鲜娃》朝鲜族

（10）中二班：《蒙古style》蒙古族

元旦活动策划方案篇三

活动安排：

8：30——9：00热身运动;亲子活动;早操活动;

9：00——9：30幼儿生活活动;

9：40——10：30幼儿制作新年贺卡;家长会。

活动目标：

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。

2、通过亲子合作制作，引导幼儿体验新年到来的快乐。



3、鼓励家长积极参与班级活动。

活动准备：

1、幼儿园元旦亲子活动的材料、音乐、音箱、奖品等的准备。

2、幼儿园迎新年的环境布置，场地装饰等，如幼儿园墙面布
置、挂饰等。

活动过程：

1、新年心愿包活动

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

2、传纸杯(双亲和孩子)

目的：提高幼儿的自信，增进孩子与家长共同学习进步的乐
趣。

准备：纸杯和吸管

玩法：父母口含吸管分别站在场地的两端，宝宝听口令从起
点出发将纸杯送给妈妈，妈妈将纸杯套在吸管上送给对面的
爸爸，爸爸用吸管将妈妈吸管上的纸杯移过来再送给对面的
宝宝。先到终点者为胜。

规则：游戏中爸爸妈妈只能用吸管传杯子，不得用手拿杯子。

3、运“西瓜”游戏

目的：培养幼儿的合作能力，提高幼儿与家长紧密配合的能



力。

准备：“西瓜”(球)，焰火棒或纸棒。

人数：每个家庭一大一小

玩法：幼儿和家长同时握住两根棒的两端，用棒夹住“西
瓜”，从起点出发，绕过指定物返回后再运下一个“西
瓜”(“西瓜”落地后可重新夹好，继续前进)，在规定时间
内搬运“西瓜”最多的家庭为胜。

4、运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

5、抢气球游戏

准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

结语：本次亲子活动，让家长更深入地了解自己的孩子，让
孩子感受父母的爱，感受和家长一起玩的喜悦与鼓舞，对于
孩子来说，这是新年最好的礼物。最后，祝愿每个孩子健康
快乐、家庭团团圆圆、幼儿园越办越红火!



元旦活动策划方案篇四

活动内容：

一、新年惊喜换购价

xxxx=20xx+7=xx+7=?

购物满200元，加8元可换购价值18元的商品;

购物满xx元，加8元可换购价值88元的商品

(换购商品可为一些实用性商品，如茶杯、电饭煲、电吹风
等)

操作说明：

凭购物小票到服务台一侧换购商品，并在小票上盖章以示无
效，如某商品已换购完，可用同价值商品替换。

二、噼里啪啦迎新年

在商场内购物满200元，可扎破气球一个，在气球内藏有奖券。

满400元扎两个，以此类推，单张小票限扎10个。

奖券设置:

(奖券为即刮即开型，100%中奖，奖品可以为实物商品或消费
券)

一等奖：在奖券上标有5个大象，2名，奖品为价值xx元的礼
品或消费券;



二等奖：4个大象，5名，奖品价值为500元;

三等奖：3个大象，10名，奖品价值200元;

四等奖：2个大象，20名，奖品价值50元;

五等奖：1个大象，奖品为价值10元。

操作说明：

可以在商场内圈定一个区域，在里面摆放各种颜色的气球，
顾客凭购物小票进内扎气球。

三、购物送马克杯——感受时刻温馨

当将图象印在t恤上已经变得不再新鲜时，随着流行时尚的不
断变化，人们开始流行将自己喜欢的图象和自己的照片或亲
友的照片印在陶瓷杯上，又称马克杯，天天相伴，时时都能
感受那份怡然自得或者是那份流淌在心底的温馨。活动目标
顾客群体：重点针对年轻情侣或三口之家，将恋人的照片或
家人的相片印在杯子上，可以让自己所喜欢的人时刻陪伴在
身边。

购物满300元，即可赠送一个马克杯，顾客可以选择将自己喜
欢的图片或恋人的相片或亲人的相片印在马克杯上，每个马
克杯成本在5元左右。立拍立显，立等可取，体现个性魅力，
可作为自己的专用杯，也是年轻人相互馈赠的礼品。

设备可以租用专业个性彩印店的设备，或与专业个性彩印店
联合举办此活动。

四、一谏值千金——我们倾听您的心声

在旧的一年将逝去、新的一年将来临际，听听顾客的意见，



是十分有必要的，有助于商场对过去一年进行更好的总结和
反思，也有助于商场在新的一年里明确如何更好的提升完善
自己。同时，此举也会让顾客感受到xx的真诚。

选择周末两天，李总、谢总亲自坐堂，倾听顾客的意见和建
议，凡提建议的顾客均赠送一份精美礼物(价值5-20元，如台
历、小型工艺品或印有“xx”的实用商品等)，而那些提出了好
建议的顾客，可以通过事后筛选，给予1000元的奖励，并予
次日张榜公布。如果感觉建议特别好，也可以当场拍板给
予1000元奖励。对于那些提出了好意见和建议的顾客，商场
还可以聘为兼职监督员。

元旦活动策划方案篇五

各园区可根据小班级部班级数进行调整，建议每项内容幼儿
都能参与，以跨班参赛的形式进行，每班教师各承办一项比
赛，并负责比赛的组织和准备。

准备：套盒玩具三套，桌子两张，座位安排成马蹄形。贴纸
奖品若干。

规则：2或3人一组同时参赛，根据套盒玩具，会把玩具从大
到小垒高，完成者即有贴纸奖励，若又对又快，则得贴纸两
张。

准备：提前告知家长配合，帮助孩子准备一首短小的儿歌，
较熟练地诵读。 规则：幼儿依次展示，根据幼儿展示情况综
合评定，分别得1—3个贴纸。

准备：圣诞树画纸、用彩色手工纸剪好的彩球纸片若干、贴
纸奖品若干。

规则：幼儿对圣诞树进行涂色，并能将彩球粘贴在圣诞树上。
老师在每张作业单上以贴纸多少给予初步评价(1—3张贴纸)。



准备：布置场地(彩虹隧道、体操垫、彩圈若干)

规则：设置钻彩虹隧道、爬体操垫、跳彩圈三个连续"闯关"
小游戏的情境，引导幼儿完成三个游戏项目。视幼儿参与的
积极性和完成情况给予小贴纸鼓励和奖励。

准备：枕巾大小的毛巾5条，桌子2-3张。

规则：5人一组同时进行，在规定时间内对折毛巾2—3次，做
到较平整。

元旦活动策划方案篇六

20xx年12月31日

全体幼儿、家长、老师

来园活动（各班教室）

生活活动：新年心愿包活动

红信封、纸、蜡笔、记号笔

各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入红信封
袋内。

亲子运动会

场地布置、主持人一名、音乐（新年好）

1)律动“新年好”

2)亲子运动游戏：

放鞭炮



准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小班组，托班组。每班出6对家长和孩子。将幼儿和
家长分成一一对应，应对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由
起点跑向自我的家长，当家长接过“爆竹”后，双手上举，
口中喊道“砰啪”，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”
运回给下一名幼儿手中，看哪对先放完。

运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

剥桔子：

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

抢气球游戏：

准备：凳子或椅子；各色气球；拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一齐听主持人
发令，按照规则进行。

开火车：

准备：起跑处标志



玩法：由家长或老师（6——8人）组成一列火车，蹲着行进
走，以先到的一列火车为胜。（务必下蹲走）

袋鼠跳

准备：大袋子四个，能够用面粉包装袋之类的，要大一些

玩法：一名小朋友与自我的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏
找四组为一单位，小朋友与家长应对面站立，中间距离约30～
50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，跑向
自我的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要立刻套住自我的
双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。

揪尾巴

准备：纸尾巴若干条。

玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在必须范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。

赶双球

准备：一大一小皮球为一对，共若干对；网球拍若干副。

玩法：适用于大班的游戏。一家三口为一组，爸爸站在终点
线，由妈妈和孩子在起点处各持一网球拍赶球（妈妈赶大球，
孩子赶小球），要求两球同时到达终点，然后再由爸爸一人
持双球拍把两球同时赶回起点。

温馨寄语：为了成为帅气漂亮幼师的好朋友，我们中国儿童
教育网一向在努力，每一天都在更新，下次必须还要来哦。


